



加入理财俱乐部
关注《财富》公众号

本月起我省都将用上“国六”油

低于“国六”的车用乙醇汽油、车用柴油将禁止销售



7月起,全面供应“国六”车用汽柴油

《方案》提出,自7月1日起,全省全面供应国家第六阶段标准(以下简称国VI)车用乙醇汽油、车用柴油,同时禁止销售低于国VI的车用乙醇汽油、车用柴油。

同时要求,要切实保障市场供应。统筹管道、铁路、公路运输,按照置换升级时间要求确保供应。与此同时,相关部门要依法加强市场监管。各地、各有关单位要按照要求,积极组织开

展监督检查,依法查处辖区内成品油批发和零售企业购进、销售不符合国VI的成品油等行为,切实维护成品油市场秩序。

至于百姓关心的油价问题,《方案》也明确,省发改委要认真做好油品最高零售价格核定工作,监督检查成品油经营企业价格政策执行情况,依法查处违反成品油价格政策行为。

将查处不达标的汽柴油

为了做好这项工作,《方案》对相关部门进行了明确分工,其中,省环保厅要负责加强对机动车辆污染排放的监测监控,配合有关部门对市场上违规生产达不到标准的车用乙醇汽油、车用柴油行为进行查处。省商务厅要按照职责积极推动油品升级置换工作,与相关部门共同监督各零售、批发经营单位油品置换行为,监督各加油站按期按质量标准升级油品,确保置换工作无遗漏;负责加油站、油库

建设运营的规范与整顿工作,在升级置换期间,加强成品油经营企业市场准入和资格年审,对发现有违规违法行为的加油站依法吊销成品油零售经营批准证书。

省工商局负责加强对成品油经营企业油品质量和经营行为的市场监管,重点查处质量不合格、与标号标识不符、国家明令淘汰并停止销售的油品;严厉打击以次充好、假冒其他企业商标标识、虚假宣传等行为,对情节严重的,依法吊销营业执照。

证监会上半年作出159项行政处罚

记者6日从证监会获悉,今年上半年,证监会行政处罚全系统共作出159项行政处罚决定,比去年同期增长41%;罚没款金额63.94亿元,在去年同期基础上再创新高,市场禁入20人次。

证监会副主席阎庆民近日在证监会行政处罚工作会议上说,2015年至2017年,证监会分别作出行政处罚决定177件、218件和224件,罚没款金额分别达11.03亿元、42.83亿元和74.79亿元,市场禁入分别为21人次、38人次和44人次。据新华社

郑商所公开征集棉花期权做市商

本报讯(记者 徐刚领)7月5日,郑商所发布《关于征集棉花期权做市商的通知》,面向市场公开征集棉花期权做市商。

申请者除期货公司子公司以外,证券公司、现货公司等均可申请棉花期权做市商资格。申请棉花期权做市商资格,应当具备下列条件:净资产不低于人民币5000万元;具有专门机构和人员负责做市业务,做市人员应当熟悉期货、期权相关法律法规和交易所业务规则;具有健全的做市业务实施方案、内部控制制度和风险管理制度;最近三年无重大违法违规记录;具备稳定、可靠的做市业务技术系统;具有交易所认可的为期货交易或期权仿真交易做市的经验;交易所规定的其他条件。

交易所将通过资料审核、现场检查、仿真测试、专项测试进行综合评分。

郑州交警携手美团外卖 共创交通文明城市

本报讯(记者 赵柳影)为进一步加强警企协作,倡导出行安全,6日上午,郑州市交警支队携手美团外卖,共同举办“安全配送、文明骑行”主题安全培训活动,为现场100多名美团外卖小哥送去交通安全“大餐”。美团外卖骑手表态,将从自身做起,严格遵守7月1日颁布实施的《郑州市文明行为促进条例》,文明骑行,安全配送。

现场,交警支队以案说法,通过多个真实的案例分析了电动车和摩托车随意变更车道、逆向行驶、闯红灯、酒驾、骑车接打电话等行为的危害性,强调交通安全的重要性,强调骑手在送外卖过程中必须严格遵守交通法规,这不仅是对自己的生命安全负责,也是对别人的生命安全负责。

美团外卖表示,愿意和交管部门加大合作力度,积极配合交管部门的工作,共创郑州交通安全文明环境。

3年内城区要完成118家集贸市场标准化改造

本报讯(记者 蒋晓蕾)昨日,我市召开农贸市场“双迎攻坚”成果巩固提升工作会议,安排部署相关工作。

据了解,我市城区现有集贸市场118家,按照建设标准、服务能力和市民满意度,集贸市场可分为三类:一类为达到我市标准化农贸市场设置和管理标准的市场,共45家。二类为相对规范,但未达到我市标准化农贸市场设置和

管理标准的市场,共57家。三类为与我市标准化农贸市场设置和管理标准差距较大,建议取缔或关停整改的市场,共16家。

会议要求,全市集贸市场“双迎攻坚”成果巩固提升工作要严控标准,明确任务,健全管理机制,对于符合布局规划的市场必须提升改造达标,对于不符合规划和违规乱建的市场,要坚决取缔。同时利用3

年时间,确保城区内标准化集贸市场改造率达到100%。

会议要求,各级各部门要统一思想、凝聚共识,积极探索具有郑州特色的市场精细化管理模式,要明确责任分工,加大奖惩力度,建立健全监督考核制度,切实加强市场巩固提升工作的监督问力度,全力推动全市集贸市场规范化、精细化、常态化管理在郑州落地生根。

你了解关于铁路、火车的历史变迁吗

铁路工业游将首次亮相郑州



本报讯(记者 成燕/文 丁友明/图)郑州,被称为“火车拉来的城市”,你想通过铁路、火车的历史变迁,了解这座城市的时代跳动脉搏么?昨日,记者从中国铁路郑州局集团公司等举办的郑州铁路工业游新闻发布会了解到,寓教于乐的铁路工业游将于近期首次在郑州推出,首批开放的站段厂区包括郑州机务段史馆、郑州北站、郑州动车段、郑州铁路集装箱中心站等。

据了解,此次,河南中原铁道旅游集团设计出集参观、教育、体验为一体的铁路主题工业游产品,并计划将铁路工业游项目申请列入河南省中小学社会实践教育基地名单,希望通过实地参观和体验铁路的建设运营和生产服务的部分设施,使参观者了解中国铁路工业发展历程,了解铁路建设、运营和装备制造以及铁路提供的各种服务产品及生产过程,培养学生对祖国铁路工业飞速发展的自豪感。

据中原铁道国旅负责人介绍,铁路工业游首期推出的参观和体验项目有6个,包括参观郑州北站沙盘模型厅和站史馆、近距离参观高铁的内部构造、体验高铁模拟驾驶等。